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Vanda Zemanová se ve své bakalářské práci věnuje tématice, která je velmi aktuální a slovy 
studentky "bylo, je a bude" se jednat vždy o aktuální téma. AktuálnI proto, že programy primární 
prevence je třeba stále aktualizovat a přizpůsobovat společenským změnám. Na hloubce zpracování 
tématu je patmá osobní zainteresovanost studentky, která byla sama peer aktivistkou a nyní třetím 
rokem pracuje v Prev-Centru na Praze 6. Tuto svoji pozici spatřuje jako smysluplnou a dále se jí 
chce věnovat. Cílem práce je jakási "soukromá evaluace", která má nastínit další směr profesního 
působení studentky. Práce je vyvážená po stránce teoretické i praktické části. 

Teoretická část odráží hlubokou znalost a orientaci v právních předpisech a vyhláškách 
týkajících se této problematiky. V první kapitole studentka rozebírá počátky protidrogové politiky v 
ČR od vytvoření Mezirezortní protidrogové komise, dnes Rady vlády pro koordinaci protidrogové 
politiky ná počátku 90.let až k Národní strategii protidrogové politiky ČR na období 2005 - 2009. Ve 
druhé kal'itole vidím jako nejcennější zpracování přehledu základní legislativy v oblasti sociálně 
patologických jevů u dětí a mládeže. a vůbec zamyšlení nad pojmem prevence. 

V praktické části se studentka věnuje vlastnímu výzkumu. Programu všeobecné primámí 
prevence se zůčastnilo přes 100 dětí z 2.stupně ZŠ v Praze 6 a v Praze 2. Cílem výzkumu bylo 
zjistit ůspěšnost programu a faktory, které ovlivňují míru této ůspěšnosti. V úvodu praktické části 
studentka charakterizuje prostředí, ve kterém program primární prevence vznikl. Výsledky výzkumu 
jsou zpracovány kvantitativní i kvalitativní formou vyhodnocení dotazníkového šetření. Rozbor je 
proveden u jednotlivých otázek a precizován grafickým znázorněním. 

Citované prameny jsou aktuální, pro tento typ práce zcela postačující. Studentka velmi dobře 
pracuje s citacemi. Formální úroveň, úprava práce, jazyková i stylistická úroveň práce je velmi 
dobrá. 

Téma k diskuzi: 

Pohovořte o výsledcích vlastního výzkumu, zvláště v oblasti faktorů ovlivňujících úspěšnost 
programu primární prevence. 

Práci hodnotím stupněm Výborně. 
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